

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

全区统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会召开,并提出—— 奋力夺取疫情防控战和经济发展仗双胜利

本报讯 2月26日,我区召开统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署电视电话会议。区委书记、区委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长狄志强强调,要深入学习贯彻习近平总书记统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神,认真落实省委、省政府、常州市委、市政府部署要求,齐打疫情防控战和经济发展仗,奋力夺取双胜利。

沈东、王跃中、陈锁龙、刘国新等区四套班子领导参

加会议。

新冠肺炎疫情发生以来,全区各级各部门各单位把疫情防控工作作为头等大事,认真贯彻落实上级各项决策部署,创造性、持久性地开展工作,取得了阶段性成效。就下阶段统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,狄志强提出三点要求:

一要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神。要观大局、看大势,保持头脑清醒。狄志强强调,当前疫情形势依然严峻复杂,防控正处在最吃劲的关键阶段,必须高

度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。要明重点、抓落实,务求防控成效。现阶段,我区防控工作由全域防控转向重点防控,要精准防控、科学防控,坚决做到不反复。要扛责任、勇担当,尽显英雄本色。更好地把干部组织起来,深入村、社区、企业一线帮助工作,在疫情防控一线来检验干部的政治性、担当力和落实力。对防控工作中涌现出的先进典型,要及时坚决给予表彰奖励。

二要苦干实干,全面决

战全年各项目标任务。要全面齐打疫情防控战和经济发展仗,抓早、抓准、抓好,为完成全年各项目标任务创造更多条件。

要服务企业加快复工复产,对尚未复工企业,要逐一走访,及时帮助企业化解复工过程中存在的问题和困难,推进企业尽快全部复工;要对已复工企业进行跟踪督查,确保防控措施落实到位,防控风险降到最低,防止反复。要向企业广泛宣传各类惠企政策,帮助企业协调解决用工、物流、配套等问题,

引导企业家破除担心、增强信心,推动企业尽快恢复产能。要推动新建项目加快开工,全面梳理和解决项目开工中遇到的困难和问题,力争三月上旬开工一批新建项目。要加快项目信息线上对接,创新招商方式,积极抢占项目招引先机;要努力招引一批税源经济,引导外流税源回归;要更多争取用好各类政策,加快谋划储备一批项目,加强对上汇报衔接,争取相关政策支持;要加快落实自然资源和规划工作研讨会精神。(下转第二版)

我区部署农村疫情防控和“三农”工作

本报讯 在2月26日全区统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上,区委副书记、组织部长刘国新就统筹抓好农村疫情防控和“三农”各项重点工作提出六点要求:

一要毫不松懈抓牢疫情防控。坚持精准防控,指导村、社区合理管控出入口,继续落实进出管理制度,分类管理居住

人员,关心关爱特殊群体。村、社区要科学合理调配力量,重视对防控人员的关怀。

二要紧锣密鼓抓好稳定生产。全力保障农业生产资料运输畅通,及时做好农资供应保障。持之以恒抓好农产品生产,全力保障“菜篮子”产品的稳定供应。抢抓水利建设,加强田间工程建设和管护。

(下转第二版)

我区重申区级机关事业单位工作人员联防联控要求

本报讯 2月26日,中共常州市金坛区委区级机关工作委员会发布《关于重申应对新冠肺炎疫情工作中区级机关事业单位工作人员联防联控要求的通知》。

《通知》明确,区级机关事

业单位工作人员一律不得参加聚集性活动,一律主动汇报个人动向,一律自觉服从社区管理,切实注重加强自我防护。各区级机关事业单位要从严加强对工作人员的管理。发现区级机关事业单位工作人员违反

上述要求的,鼓励向其工作单位及纪检监察部门反映。经查证属实的,依据相关规定,对本人及单位从重从速问责。陈玲

战“疫”动态

我区支持各企事业单位复工复产购买口罩

本报讯 2月25日,我区出台《关于支持金坛各企事业单位复工复产购买口罩的通知》。

《通知》明确,需购买口罩用于复工复产的企事业单位,需填写《企事业单位复工复产

口罩购买申请表》报至各镇区、街道和行业主管部门。

各镇区、街道和行业主管部门对各企事业单位的口罩购买需求进行核实,原则上按照一人1只/天的标准,一次性购买10天的使用量。

疫情防控指挥部物资保障组和区工信部门负责协调口罩货源,按照批发价格提供企业购买,并做好各企事业单位的开票和付款工作,确保我区各企事业单位复工复产的口罩购买需求。陈玲

“点对点”直通车 助务工者安心返岗



2月25日晚,来自我区扶贫协作对口地区陕西省石泉县22位工人乘坐“点对点”务工直通车到达金坛,稍作休整后将前往中信博、诚辉机械等5家企业,助力企业恢复生产。

据悉,区人社部门提前联系好企业和镇(街道),为务工人员安排好宿舍,做好人职体检和岗前培训,并加强沟通衔接,确保输出有组织、健康有检测、承运有防护、到达有交接、全程可追溯,实现疫情防控与企业复工用工两不误。截至目前,已有700多人通过“点对点”务工直通车来坛就业,后期还有近3000名员工分批来坛。钱晔/文 李鹏宇/摄

坚决打赢疫情防控战经济发展仗

本报评论员

面对疫情防控和复工复产双重任务,区委就统筹推进疫情防控和经济社会发展作出新的部署,区委书记狄志强强调要全力打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,确保高质量高标准完成全年各项目标任务,为金坛在苏南板块持续快速崛起打下坚实基础。

经过艰苦努力,全区疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,但当前疫情防控、复工复产、春耕备耕等交织在一起,如果防控不到位,就可能一失万无。全区上下要按照“从全域防控转向重点防控、精准防控,确保不反

复”的原则,毫不松懈抓好重点场所、重点机构、重点人群、社区(农村)和企业复工复产后的疫情防控工作,为赢得这场斗争的全面胜利而顽强拼搏。

两个加快不能断档松懈,我们既要打好疫情防控战,更要打好经济发展仗。在确保疫情防控到位的前提下,要围绕全面决战年度目标任务,坚决贯彻落实区委十三届八次全会精神,出实招、出真招,统筹抓好服务企业复工复产、大力推进两个加快等重点,把全区上下想发展、盼发展、求发展的巨大潜力和

强大动能充分激发起来、释放出来,确保高质量高标准完成各项目标任务。

沧海横流,方显英雄本色。全区各级干部务必把苦干实干放在首位,全面增强政治力、落实力、担当力,先人一步、快人一拍,标准不降、力度不减、责任不放、工作不松,坚决把区委、区政府各项决策部署抓实抓细抓落地,迎难而上,顽强拼搏,努力赢得统筹推进疫情防控和经济社会发展这场大考。

